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c
=

Blokkenschema Peiling 1

Introscherm CAWI

BDG.Bundelinformatie <> EMPTY

Bundelinformatie [Bundelinfo]

anders

|

Organisatiekenmerken [OrgKen]

|

Bijwerken Teller [Ophogen_Stuur_SE_Teller]

|

Personeelsbestand [PersBest]

PersBest.HoevPers > 1

Arbeidsmarkt [ArbMrkt]

Scholing en Vaardigheden [SchVrd]

Technologie en Innovatie [TechEninno]

|

Gezond en veilig werken [GezVeil]

|

Kwaliteit van de zorg

anders




PersBest.HoevPers > 1

PersBest.HoevPers =< 1

BDG.ToonContactScherm = 1

Contact

anders

Afsluit

!

Einde vragenlijst



c

. . Mode = CAWI
E BIOk Bundellnformatle [BundelnfO] (SB) Blokvoorwaarde = BDG.Bundelinformatie <> EMPTY




c

E Blok Organisatiekenmerken [OrgKen]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = geen

BrancheZelf

[Nee]

anders

BrancheZelf2

v

(BrancheZelf = [Ja] AND Meain-Stuur.SE_Cluster = 5) OF BrancheZelf2 = [VVT]

v

anders

VVTSubBr_N

[VerplVerz]

VVTSubBr_2

anders

v

(BrancheZelf = [Ja] AND A4ain-Stuur.SE_Cluster = 4) OF BrancheZelf2 = [Huisa]

v

anders

HuisartsSubBr

v

(BrancheZelf = [Ja] AND Mein-Stuur.SE_Cluster = 9) OF BrancheZelf2 = [SW]

v

anders

WMDSubBr

v

(BrancheZelf = [Ja] AND Mein-Stuur.SE_Cluster = 7) OF BrancheZelf2 = [KindOp] anders
KindOpvSubBr2
IntroAnderBr
I I
[Ja] anders
|
AnderBr

v

EndBlock
5




c

E Blok Bijwerken Teller [Ophogen_Stuur_SE_Teller]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = geen

INIi_Opgehoogd <>[Ja] en
OrgKen.IntroAnderBr <> EMPTY

waarde_SE_Teller_oud = Stuur.SE_Teller
waarde_SE_Teller_nieuw = waarde_SE_Teller_oud + 1
Stuur.SE_Teller = waarde_SE_Teller_nieuw

anders

l

EndBlock



c

E Blok Personeelsbestand [PersBest]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = geen

HoevPers

e AFL_zzP: i
! Als HoevPers < 1 dan AFL_ZZP = [Ja] |
| Anders dan AFL_ZZP = [Nee] |

AFL_ZZP = [Nee] AFL_ZZP = [Ja]

HoevFTE Zachte Controle 1

HoevETE > HoevPers Stuur.VariantCode = 1 en

‘ HoevFTE < HoevPers EindNietzzP

Harde Controle 1 - ——
! I
|

|
e Einde vragenlijst
Contract_Aant
Conract_Aant <> HoevPers anders
Harde Controle 11 MeerContr
MeerContr > HoevPers >0 anders
Harde Controle 24 KeuzeMedew

v v

Main-.Stuur.SE_Cluster <> 4 anders
|
HoevClientg
| |
HoevClientg > HoevPers anders
| |
Harde Controle 13 ¢

Maein-Stuur.SE_Cluster = 3 OF 5 OF 6 OF 8 OF 9

‘ AND HoevClientg >0 anders

Clientg_Aant: Carelntra, WMO, Curelntra, CureExtra, SocT

ALS Carelntra + WMO + Curelntra + CureExtra + SocT > HoevClientg anders

Harde Controle 23




v

Maein-Stuur.SE_Cluster =1 OF 2

UMC_Ziek_Func: UMC_Ziek.Func.Regel[1] t/m UMC_Ziek.Func.Regel[14]
UMC_Ziek.Func.Anders, UMC_Ziek.Func.Totaal

UMC_Ziek_Func <> HoevFTE

Harde Controle 14

anders

UMC_Ziek_Contr_tbl: ALS UMC_Ziek_Funcl > 0 dan UMC_Contr_a t/m ALS UMC_Ziek_Func14 > 0 dan UMC_Contr_n

Aantal antwoorden in UMC_Ziek_Contr_a t/m UMC_Ziek_Contr_n > 2 anders

Harde Controle 2

v

anders

v

Mein:-Stuur.SE_Cluster = 3

GGZ_Func: GGZ.Func.Regel[1] t/m GGZ.Func.Regel[10]
GGZ.Func.Anders, GGZ.Func.Totaal

GGZ_Func <> HoevFTE

Harde Controle 16

anders

GGZ_Contr_tbl: ALS GGZ_Funcl > 0 dan GGZ_Contr_a t/m ALS GGZ_Func10 > 0 dan GGZ_Contr_j

Aantal antwoorden in GGZ_Contr_a t/m GGZ_Contr_j > 2 anders

Harde Controle 3

anders




v

Mein-Stuur.SE_Cluster = 4

HuisA_Func: HuisA.Func.Regel[1] t/m HuisA.Func.Regel[10]
HuisA.Func.Anders, HuisA.Func.Totaal

HuisA_Func <> HoevFTE

Harde Controle 17

anders

HuisA_Contr_tbl: IF HuisA_Funcl > 0 dan HuisA_Contr_a t/m IF HuisA_Func10 > 0 dan HuisA_Contr_j

Aantal antwoorden in HuisA_Contr_a t/m HuisA_Contr_j > 2 anders

Harde Controle 4

v

anders

v

Mein:-Stuur.SE_Cluster = 5

VVT_Func: VVT.Func.Regel[1] t/m VVT.Func.Regel[10]
VVT.Func.Anders, VVT.Func.Totaal

VVT_Func <> HoevFTE

Harde Controle 18

anders

VVT_Contr_tbl: IF VVT_Funcl > 0 dan VVT_Contr_a t/m IF VVT_Func10 > 0 dan VVT_Contr_j

Aantal antwoorden in VVT_Contr_a t/m VVT_Contr_j > 2 anders

Harde Controle 5

anders




v

Maein-Stuur.SE_Cluster = 6

GehZ_Func: GehZ.Func.Regel[1] t/m GehZ.Func.Regel[11]
GehZ.Func.Anders, GehZ.Func.Totaal

GehZ_Func <> HoevFTE

Harde Controle 19

anders

GehZ_Contr_tbl: IF GehZ_Funcl > 0 dan GehZ_Contr_a t/m IF GezZ_Func11 > 0 dan GehZ_Contr_k

Aantal antwoorden in GehZ_Contr_a t/m GehZ_Contr_k > 2 anders

Harde Controle 6

v

anders

v

Maein-Stuur.SE_Cluster = 7

KindOp_Func: KindOp.Func.Regel[1] t/m KindOp.Func.Regel[8]
KindOp.Func.Anders, KindOp.Func.Totaal

KindOp_Func <> HoevFTE

Harde Controle 20

anders

KindOp_Contr_tbl: IF KindOp_Funcl > 0 dan KindOp_Contr_a t/m IF KindOp_Func8 > 0 dan KindOp_Contr_h

Aantal antwoorden in KindOp_Contr_a t/m KindOp_Contr_h > 2 anders

Harde Controle 7

anders

10



v

Mein-Stuur.SE_Cluster = 8

JeugdZ_Func: JeugdZ.Func.Regel[1] t/m JeugdZ.Func.Regel[10]
JeugdZ.Func.Anders, JeugdZ.Func.Totaal

JeugdZ_Func <> HoevFTE

Harde Controle 21

anders

JeugdZ_Contr_tbl: IF JeugdZ_Funcl > 0 dan JeugdZ_Contr_a t/m IF JeugdZ_Func10 > 0 dan JeugdZ_Contr_j

Aantal antwoorden in JeugdZ_Contr_a t/m JeugdZ_Contr_j > 2 anders

Harde Controle 8

v

anders

v

Mein:-Stuur.SE_Cluster = 9

SW_Func: SW.Func.Regel[1] t/m SW.Func.Regel[10]
SW.Func.Anders, SW.Func.Totaal

SW_Func <> HoevFTE

Harde Controle 22

anders

SW_Contr_tbl: IF SW_Funcl > 0 dan SW_Contr_a t/m IF SW_Func10 > 0 dan SW_Contr_j

Aantal antwoorden in SW_Contr_a t/m SW_Contr_j > 2 anders

Harde Controle 9

anders
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v v

Mein-Stuur.SE_Cluster = 10 anders
0Z_Func: OZ_Funcl t/m OZ_FuncAnders
anders
OZ_Func <> HoevFTE
Harde Controle 23
0Z_Contr_tbl: IF 0Z_Funcl > 0 dan OZ_Contr_a t/m OZ_Func9 > 0 dan OZ_Contr_i
Aantal antwoorden in OZ_Contr_a t/m OZ_Contr_i > 2 anders
Harde Controle 10
Stuur.VariantCode = 1 EN 2
Vrijw
Vrijw = RESPONSE AND > 0 anders
VrijwUur
EndBlock EndBlock
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c

E Blok Arbeidsmarkt [ArbMrkt] Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = PersBest.HoevPers > 1

Vacature

>ien >0en

Stuur.VariTntCode =2 Stuur.VarigntCode = 1 anders

VacatureVerdeling: Uitbreid, Vervang, Totaal

VacatureVerdeling.Totaal <> Vacature anders

Harde Controle 1

MoeiVacl

>1 > Vacature anders

‘ Harde Controle 2
Stuur.SE_Cluster = 1 OF 2 anders

MoeiVac2_UMC_Ziek

Aantal antwoorden >3 anders

Harde Controle 3

Stuur.SE_Cluster = 3 anders

MoeiVac2_GGZ

Aantal antwoorden >3 anders

Harde Controle 4

Stuur.SE_Cluster =4 anders

MoeiVac2_HuisA

Aantal antwoorden >3 anders

Harde Controle 5 ¢
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Stuur.SE_Cluster = 5

ander.

anders

MoeiVac2_VVT

Aantal antwoorden >3

Harde Controle 6

anders

Stuur.SE_Cluster = 6

anders

MoeiVac2_Gehz

Aantal antwoorden >3

Harde controle 7

anders

Stuur.SE_Cluster = 7

anders

MoeiVac2_KIindOp

Aantal antwoorden >3

Harde Controle 8

anders

Stuur.SE_Cluster =8

anders

MoeiVac2_Jeugdz

Aantal antwoorden >3

Harde Controle 9

anders

14
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Stuur.SE_Cluster =9

anders

MoeiVac2_SW
Aantal antwoorden >3 anders
Harde Controle 10
Stuur.SE_Cluster = 10 anders
MoeiVac2_0z
Aantal antwoorden >3 anders
Harde Controle 0
‘ A
MoeiVacl=1 anders
Stuur.SE_Cluster =1 OF 2 anders
MoeiVac2_1_UMC_Ziek
Stuur.SE_Cluster =3 anders
MoeiVac2_1_GGZ
Stuur.SE_Cluster = 4 anders
MoeiVac2_1_HuisA
¢ v

15




Stuur.SE_Cluster = 5

anders

MoeiVac2_1_VVT

Stuur.SE_Cluster = 6 anders
MoeiVac2_1_Gehz

Stuur.SE_Cluster =7 anders
MoeiVac2_1_KindOp

Stuur.SE_Cluster = 8 anders
MoeiVac2_1_Jeugdz

Stuur.SE_Cluster =9 anders

MoeiVac2_1_SW
Stuur.SE_Cluster = 10 anders

MoeiVac2_1_0z

Stuur.VariantCode = 1

16




AantBan

[Afg]

Stuur.SE_Cluster = 1 OF 2

Aantal antwoorden >3

Harde Controle 11

anders

Aantal antwoorden >3

Harde Controle 12

anders

Aantal antwoorden > 3

Harde Controle 13

anders

Aantal antwoorden >3

Harde Controle 14

anders

anders
BerVerl_UMC_Ziek

Stuur.SE_Cluster = 3 anders
BerVerl_GGZ

Stuur.SE_Cluster = 4 anders

BerVerl_HuisA

Stuur.SE_Cluster =5 anders
BerVerl_VVT

anders

Stuur.SE_Cluster = 6

BerVerl_GehZ

Aantal antwoorden > 3

Harde Controle 15

anders

17
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Stuur.SE_Cluster =7 anders

BerVerl_KIindOp

Aantal antwoorden > 3 anders
| |
Harde Controle 16 ‘
Stuur.SE_Cluster = 8 anders
|
BerVerl_JeugdZ
| |
Aantal antwoorden > 3 anders
| |
Harde Controle 17 ‘
Stuur.SE_Cluster =9 anders
|
BerVerl_SW
| |
Aantal antwoorden >3 anders
| |
Harde Controle 18 ‘
Stuur.SE_Cluster = 10 anders
|
BerVerl_0Z
| |
Aantal antwoorden > 3 anders
| |
Harde Controle 19
VerwTek
| |
[Jal anders
|
| |
Stuur.SE_Cluster = 1 OF 2 anders
|
VerwTekBer_UMC_Ziek
| |
Aantal antwoorden > 3 anders
| |
Harde Controle 20
v

18



Stuur.SE_Cluster = 3

VerwTekBer_GGZ

Aantal antwoorden > 3

Harde Controle 21

anders

anders

Aantal antwoorden >3

Harde Controle 22

Aantal antwoorden > 3

Harde Controle 23

Stuur.SE_Cluster = 6

Aantal antwoorden >3

Harde Controle 24

anders

Stuur.SE_Cluster = 4 anders
VerwTekBer_HuisA
anders
Stuur.SE_Cluster = 5 anders
VerwTekBer_VVT
anders
anders
VerwTekBer_Gehz
anders

Stuur.SE_Cluster =7

VerwTekBer_KIindOp

Aantal antwoorden > 3

Harde Controle 25

anders

19




Stuur.SE_Cluster = 8

VerwTekBer_JeugdZ

Aantal antwoorden > 3

anders

anders

Harde Controle 26 ‘
Stuur.SE_Cluster = 9 anders
|
VerwTekBer_SW
| |
Aantal antwoorden > 3 anders
| |
Harde Controle 27 ‘
Stuur.SE_Cluster = 10 anders
|
VerwTekBer_0Z
| |
Aantal antwoorden > 3 anders
| |
Harde Controle 28
VerwOversch
| |
[Ja] anders
|
Stuur.SE_Cluster =1 OR 2 anders
|
VerwOverschBer_UMC_Ziek
| |
Aantal antwoorden > 3 anders
| |
Harde Controle 29 ‘ ‘
anders
Stuur.SE_Cluster = 3
|
VerwOverschBer_GGZ
| |
Aantal antwoorden > 3 anders
| |
Harde Controle 30
v

20




Stuur.SE_Cluster = 4

VerwOverschBer_HuisA

Aantal antwoorden > 3

Harde Controle 31

anders

anders

Aantal antwoorden >3

Harde Controle 32

Aantal antwoorden > 3

Harde Controle 33

Aantal antwoorden >3

Harde Controle 34

Stuur.SE_Cluster = 5 anders
VerwOverschBer_VVT
anders
Stuur.SE_Cluster = 6 anders
VerwOverschBer_GehZ
anders
Stuur.SE_Cluster = 7 anders
VerwOverschBer_KIndOp
anders
anders

Stuur.SE_Cluster = 8

VerwOverschBer_JeugdZ

Aantal antwoorden > 3

Harde Controle 35

anders
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Stuur.SE_Cluster = 9

anders

VerwOverschBer_SW

Aantal antwoorden > 3

anders

Harde Controle 36 ‘
Stuur.SE_Cluster = 10 anders
VerwOverschBer_0Z
Aantal antwoorden >3 anders
Harde Controle 37
GroeiKrimp
[Groei] [Krimp] anders
ProcGroei ProcKrim
RedenKrimp
MaatrUitstr
I I
[Anders] anders
MaatUitstr_Andrs
TekortTegeng
I I
[Anders] anders

TekortTegeng_Andrs

22




StageOplei

EndBlock
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= I]E_| Mode = CAWI
BIO k Pe rsoneels bE|Eid [Pe rsBe I] Blokvoorwaarde = PersBest.HoevPers > 1 en
E Stuur.VariantCode = 2

Knelpunten

v v

[Andrs] in Knelpunten anders

Knelpunten_Andrs

PersBehoefte_N, StartMed, MaatrDoorw, WrkProc

WrkProc = [Ja] anders

WrkProcMate

EndBlock
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c

E Blok Scholing en vaardigheden [SchVrd]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = PersBest.HoevPers > 1

Stuur.VariantCode = 2 anders

Voorbereid_Group: Voorbereid_a t/m Voorbereid_c

Stuur.VariantCode = 1 anders

Vaardigh, Scholing

Scholing = [Ja] anders

Scholing2

[Anders] anders

Scholing2_Andrs

KenPeil

[Anders] anders

KenPeil_Andrs

ScholingBepaal, Ontwikkel

EndBlock
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c

E Blok Technologie en Innovatie [TechEnInno]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = PersBest.HoevPers > 1

Technologie

[Andrs] in Technologie [SA_GeenTech] anders

Technologie_Andrs Technologie3)

[SA_GeenLFech] niet in
anders

Tecfrnolgie

TechWerkdr_Group:
T_Contact
T_Intern
T_Elearning
T_Domotica
T_Ehealth
T_Robot
T_Andrs

TechOpl

\ ]
[SA_GeenTech] niet in Technologie anders

TechPers {TAZ}, TechPers2 {TAZ}, TechPers3_N {TAZ}

FunctieVerdeling_Group:
Functie_Her {TAZ}
Functie_Diff
Functie_Carving
Functie_Inno {TAZ}
Functie_Wrknmr_A

26



Functie_Her = [NietWeinigVeel]/
[Veel]/[ZeerVeel]

EffectTaak_Group
EffectTaak_WrkPlezier
EffectTaak_Wrkdruk
EffectTaak_Inzet
EffectTaak_Perspect
EffectTaak_Doelgroep

anders

Functie_Diff = [NietWeinigVeel]/
[Veel]/[ZeerVeel]

EffectDiff_Group
EffectDiff_WrkPlezier
EffectDiff_Wrkdruk
EffectDiff_Inzet
EffectDiff_Perspect
EffectDiff_Doelgroep

anders

Functie_Carving = [NietWeinigVeel]/
[Veel]/[ZeerVeel]

EffectlobCarving_Group

EffectlobCarving_WrkPlezier

EffectlobCarving_Wrkdruk
EffectlobCarving_Inzet
EffectlobCarving_Perspect

EffectlobCarving_Doelgroep

anders

Functie_Inno = [NietWeinigVeel]/
[Veell/[ZeerVeel]

Effectinno_Group
Effectinno_WrkPlezier
Effectinno_Wrkdruk
Effectinno_Inzet
Effectinno_Perspect
Effectinno_Doelgroep

anders

EndBlock
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%b Blok Gezond en veilig werken [GezVeil]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = PersBest.HoevPers > 1

WerkDruk
[Toegen] anders
|
Toegenomen
|
Maatregel
|
[Anders] anders
Maatregel_Andrs
Agressie
[Ja]
anders

Omvang, Ernst

Activ_tbl:
Activ_a
Activ_b
Activ_c
Activ_d
Activ_e

i

EndBlock
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el

E Blok Kwaliteit van de zorg [KwalZrg]

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = PersBest.HoevPers > 1

KwalZrg, KwalZrgl2

i

EndBlock
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EE
=
—

Blok Contact [Contact] (SB)

30

Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = PersBest.HoevPers > 1 AND
BDG.ToonContactScherm = 1




c

— Blok Afsluit [Afsluit] Mode = CAWI

Blokvoorwaarde = geen

r 1
| Vullen receipt text J

S

EndBlock

31



